Nema23

Nema23

Nema23

29 | 4 |DIN 9021 - A3 Unterlegscheibe A3 (AD@9mm) |DIN 9021 A3 Stahl

28 | 6 |DIN 4762 - M6 x 40 Inbusschraube DIN 4762 Stahl

27 | 8 |DIN 4762 - M6 x 25 Inbusschraube DIN 4762 Stahl

26 | 4 |DIN 4762 - M5 x 25 Inbusschraube DIN 4762 Stahl

25 |36 |DIN 4762 - M5 x 20 Inbusschraube DIN 4762 Stahl

24 |24 |DIN 4762 - M5 x 16 Inbusschraube DIN 4762 Stahl

23 | 6 |DIN 4762 - M4 x 16 Inbusschraube DIN 4762 Stahl

22 | 4 |DIN 4762 - M3 x 30 Inbusschraube DIN 4762 Stahl

21 |36|DIN 128 - A5 Federring DIN 128 - A5 Stahl

20 | 8 |DIN 125 - A6 Unterlegscheibe DIN 125 Stahl

19 |28[DIN 125 - A5 Unterlegscheibe DIN 125 Stahl

18 | 1 (00880025 Gehause fiir SFU 1204 Gehause fiir SFU 1204 Aluminium

17 | 1 (00880024 Flanschmutter SFU 1204 Flanschmutter SFU 1204 Generisch

16 | 1 (00880023 SFU 1204 x 300mm SFU 1204 x 300mm Generisch

15 | 1 (00880022 Loslager BF10 Loslager BF10 Generisch

14 | 1 (00880021 Festlager BK10 Festlager BK10 Generisch

13 | 2 (00880020 Linearfiihrung SBR16 Linearfiihrung SBR16 300 Generisch

12 | 8 (00880016 Flhrungswagen SBR16UU Flihrungswagen SBR16UU Generisch

11 | 1 (00870002 Frasspindel 1,5kW, ER11 Frasspindel 1,5kW, ER11 Generisch

10 | 1 (00850007 Grundplatte Z-Achse Blech 12 300 180 Aluminium 1,8

9 1 100850005 Zwischenplatte Blech 8 50 36 Aluminium 0

8 1 100850004 Spindelplatte Blech 12 190 152 Aluminium 0,9

7 1 (00820022 X-Motorhalter rechts 2,2

6 |1 (00820021 X-Motorhalter links 2,2

5 1 100820016 Antrieb Z-Achse Nema23 1,9

4 |1 ]00820009 Ausldser 0

3 1 100820008 Doppel Sensorhalter 0,1

2 | 1100820007 Haltebock Kabelschlepp 0,1

1 1 (00820006 Motorhalter kompl. Z-Achse 0,3

P |A Teilenummer Benennung Material/Norm Lénge | Breite Werkstoff Gewicht
=

@ UNCLE PHIL'S werkstatt =
Konstrukt. : Herbert Schitzeneder  05.12.2019 | MaBstab Benennung
Zeichner : Herbert Schiitzeneder ~ 05.12.2019 |1:5 Z_Ach Se kom I
Freigabe MaBeinheit p *
Dateiname : 00820003.idw mm/kg [Nema23
Schutzvermerk I1SO 16016 beachten! Gerat Zeichnungsnummer
Mitellong scines Inhalts s versoten, somet iht auscr ek gestatet. Rev.
Zdoteinger veptoten s scdmers lovec ot o | IDCNC. XY 00820003 0




